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Zagreb, 14.09.2009. 
 

ZAPISNIK SASTANKA INSTRUKTORSKE SLUŽBE SREDIŠTA ZAGREB 
/održane 10.09.2009. u SRC „SAVA“/ 

 
Početak: 11,00 sati 
 
Prisutni: MARIJAN GRGIĆ, IVAN TURKALJ, GORAN LACKOVIĆ, STJEPAN BAŠIĆ, FRANJO 
KUČKO, SRETEN ĆUK 
Ostali prisutni: D. BABIĆ, D. BOGADI 
 
Nakon jednoglasno usvojenog dnevnog reda sastanka pristupilo se je raspravi kako slijedi: 
Ad. 1 
Selektivne aktivnosti 

- Sve stručno selektivne aktivnosti provedene su u cijelosti, kako na razini ŽNS, tako i u okviru 
Središta Zagreb. Konstatirano je da unatoč brojnim problemima, selektivni proces sve više i više 
biva prepoznavan na široj klupskoj razini i od strane brojnih nogometnih čimbenika. Određeni 
problemi /klupske infrastrukture, kvaliteta terena, oprema, organizacija treninga, kvalitetnije 
medijsko praćenje, …/ još uvijek predstavljaju limitirajući faktor da bi se sam proces podignuo na 
još višu razinu. 

- D. Bogadi iznio je stručnu analizu selektivnog godišta /1995/ kojeg kao trener u suradnji sa ostalim 
trenerima u stožeru /Harambašić, Hrkač/ vodi, koje je i ove godine osvojilo prvo mjesto u državi, 
te na koje igračke pozicije se treba pojačati doselekcija, poglavito sa igračima u zadnjoj liniji, pred 
predstojeću završnu selekciju Središta i HNS. Naročito je naglasio kvalitetu cjelokupnog 
selektivnog procesa obzirom da je to godište jedno od rijetkih sa takovim brojem igrača kojima je 
bazična selekcija /klupska, ŽNS/ van ZNS. Do početka selektivnih aktivnosti intenzivirati će se i 
kontakti sa klubovima i trenerima nositeljima kvalitete. 

- Instruktor Ćuk naglasio je kako još uvijek klubovi ne uviđaju važnost kvalitetnog rada u bazičnoj 
selekciji MP/SP, te još važnije kvalitetnog odabira ambicioznih i stručnih trenera za rad sa istima. 

Završna natjecanja 
- Sva natjecanja realizirana su u cijelosti, od kategorije limača, pa do juniorskih liga. Kroz 

kvalifikacije popunjena je i liga SP/MP. Posebno veseli što je ove godine ekipa NK „Dubrava“ po 
prvi puta postala pobjednikom natjecanja U – 11 /1998/. Ukazano je da je proteklih godina velik 
broj momčadi popunio I HNL K/J (Hrv. Dragovoljac, Kustošija, Lokomotiva, …), što je uz 
ukidanje drugih momčadi Dinama i Zagreba doprinijelo padu kvalitete nogometa u tim ligama. Ali 
isto tako raduje i što je sve veći broj amaterskih klubova upravo osnovom nastupanja u tim ligama 
počeo popunjavati seniorske ekipe igračima iz  vlastitog pogona /Ogulin, Tondach, Mladost 
Petrinja, Dubrava, …/ 
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Ad.2  

- kamp je i ove godine realiziran u cijelosti. Dodatno raduje što je on postao tradicionalan, što je i 
vidljivo kroz pojačan interes kako klubova, tako i roditelja za participacijom njihove djece u 
kampu. I ove godine bilo je 50 trenera u kampu, a po prvi puta u sklopu kampa održana je i 
edukacija mladih sudaca od strane sudačkog instruktora o čemu je dobiveno i pismeno izvješće B. 
Smrekara. Kamp su obišle i delegacije iz svih 5 ŽNS Središta Zagreb. Zaključeno je da je ovaj 
nivo organizacije optimum u uvjetima u kojima se radi i djeluje, uz jednoglasni zaključak da 
ukoliko se ne popravi stanje nogometnih terena i u vremenu održavanja kampa minimalno 3 
igrališta ne budu kvalitetom zadovoljavala zahtjevni trenažni proces, se kamp održi na 
drugoj destinaciji. 

- F. Kučko iznio je svoja zapažanja o kampu, i uz pohvale i zahvale na kooperativnosti svih 
učesnika, obzirom da je to njegov prvi kamp kao instruktora KZŽ iznio i nekoliko prijedloga za 
unapređenje: 

o Za predstojeći kamp izrada zajedničkih majica za sve igrače u bojama ŽNS, kako bi se 
djeca lakše raspoznavala, a što bi uvelike smanjilo cijenu koštanja majica. 

o Izrada osnovnih igračkih kartona morala bi biti dogotovljena prije kampa što je ove godine 
bilo vrlo teško za izraditi, unesti i obraditi podatke za preko 200 igrača, i to bi trebali kao 
obavezu prije kampa preuzeti svaki Instruktor za pojedini ŽNS. 

o Potreba zaduženja pojedinih trenera za povremeno kontroliranje igrača i soba tijekom 
odmora i povečerja, obzirom na hiperaktivnost djece sportaša, kao i angažman animatora 
za vrijeme održavanja oglednih treninga za trenere kada su djeca djelomično bez kontrole. 

o Posljednjeg dana organizirati različite igre /bazen, park, …/ za mlađe godište, obzirom da 
malonogometni turnir nije ispunio svrhu. 

- S. Bašić iznio je zapažanje vezano uz aktivnost trenera koji se nalaze u kampu, a nisu direktno 
uključeni u rad sa selekcijama. Zamjetna je određena nezainteresiranost i spremnost za 
uključivanje u rad, što je možda i posljedica neznanja pojedinaca. Sam će u narednom kampu 
izvršiti selekciju, kako igračkog, tako i trenerskog kadra kako bi i kroz taj vid aktivnosti omogućio 
daljnje usavršavanje trenera u ŽZ, obzirom na upravu takovu potrebu brojnih klupskih sredina i 
nogometnih središta u županiji, te upozoriti trenere na očekivanja od strane njega kao ŽNS 
Instruktora, tako i vodstva kampa. 

- S. Ćuk složio se sa S. Bašićem, te naglasio da će u idućem kampu, tzv. pedagoška praksa biti 
obavezna za sve trenere u kampu, kako kroz njihovo uključivanje u trenažni proces, tako i kroz 
participaciju u ispunjavanju kartona igrača. Sagledavajući trenutno stanje, kako u privredi, tako i 
na mogućnost neuspjeha seniorske reprezentacije u kvalifikacijama za J. Afriku upozorio je da 
potrebu intenziviranja svih aktivnosti, pa tako i agitiranja u svim klupskim sferama, i županijskim 
savezima kako se ne bi dogodilo da se ne ostvari realizacija kampa. Naročito u ŽNS Karlovačkom 
koje svake godine iskazuje određenu organizacijsku neučinkovitost, sa čime je bio upoznat i tajnik 
ŽNS prilikom posjeta kampu. 
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Ad. 3. 

- sve predviđene aktivnosti u svim ŽNS se provode prema propisanom kalendaru pri čemu se 
organiziraju i seminari za trenere, kao i provođenje licenciranja trenera za lige ŽNS. U tom dijelu 
se može konstatirati da je konačno sva stručna aktivnost preuzeta od strane Instruktora dok ostale 
prateće službe predstavljaju pomoćni servis. Uz dva najveća ŽNS, ŽZ i ZNS koji imaju seminare 
koji okupljaju između 250 – 300 trenera, te seminar Središta Zagreb koji redovito okuplja oko 150 
trenera, i ŽNS SM i KZŽ sa svojim instruktorima uvodi red i u taj segment djelovanja. 

- Nažalost mora se konstatirati da jedino KŽ ne provodi predviđene aktivnosti kroz instituciju 
Instruktora ŽNS, koji u tom dijelu ne sudjeluje niti u organizaciji seminara, niti u 
licenciranju trenera u ligama županijskog ranga. S toga se zadužuje Instruktor Središta da 
prilikom narednih posjeta ŽNS, o tome obavijesti vodstvo ŽNS. 

- Tečajevi za trenere C pokrenuti su u ZNS, u listopadu u ŽZ, te do kraja godine u KZŽ.  
- Treninzi selekcija za selektivna godišta biti će realizirana uz napomenu da: 

o SM županija neće u cijelosti ispoštovati zadani kalendar obzirom na izuzetno tešku 
situaciju u klubovima, ali i gospodarstvu cijele županije /Turkalj/ 

o KŽ uspijeva realizirati aktivnosti jedino uz veliku kooperativnost NK „Karlovac“ obzirom 
na nemogućnost animacije ostalih sredina u županiji, kao i ne velike probleme u realizaciji 
programa na što je i ukazano novom tajniku saveza /Grgić/ 

o Određeni su i potvrđeni termini odigravanja selektivnih susreta 
- Zadužuju se Instruktori da do slijedećeg sastanka /studeni 2009./ ispitaju mogućnost odlaska 

županijskih selekcija U – 12 /MP/ i U – 11 /L/ u zajednički kamp tijekom zimskih praznika, 
što bi predstavljalo zajedničku pred selektivnu aktivnost prije ljetnog kampa Središta. 
Obzirom na to koliko HNS participira u financiranju ljetnog kampa, ovaj bi bio financiran 
isključivo od strane roditelja, a radilo bi se prema zajedničkom programu uz uključivanje 
klupskih trenera, kao i mogućnost da neki od klubova nositelja kvalitete poglavito sa 
područja ZNS, na kampu nazoče sa klupskim ekipama. 

 
Ad. 4. 

- konstatiran je veliki uspjeh koji je polučila naša regionalna selekcija osvajanjem 5. mjesta u 
Evropi, i nakon uspješnih kvalifikacija po prvi puta jednu europsku završnicu doveli u Hrvatsku 
gdje smo dokazali dobre organizacijske sposobnosti, a to je ujedno i najveći uspjeh hrvatskog 
nogometa u 2009. godini. Nažalost čitav događaj nije bio adekvatno i afirmativno popraćen 
naročito kroz medijsku promidžbu, što je i rezultiralo nešto lošijim odazivom publike. Veseli što je 
nakon natjecanja nekoliko igrača dobilo ponude prvoligaških i drugoligaških sredina /Puškarić, 
Ivanić, Graf, Novak, Perković, …/, a od najranijih dana participirali su u selektivnom procesu 
Središta Zagreb, pa je samim tim i ovaj uspjeh kruna višegodišnjeg rada Instruktorske službe 
Središta. 
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- potaknuti učestalim upitima iz klupskih sredina, a po provedenoj raspravi donesen je jednoglasan 
zaključak, da se zbog optimalizacije provođenja natjecanja i same regularnosti istog, kao i 
provođenja selektivnog procesa, naglasi da: 

o lige mladeži trebaju brojati od optimalno 14 do maksimalno 16 klubova, čime su sadašnje 
K/J lige postale preglomazne i praktički neučinkovite što je već do sada primijećeno 

o se treba inzistirati na  poštivanju utvrđenih termina odigravanja utakmica, kako zbog 
regularnosti natjecanja, tako i zbog provođenja selektivnog procesa, jer se čestim 
izmjenama termina dovodi u mogućnost da igrači ne participiraju u selekcijama zbog 
klupskih obaveza 

o se prilikom svakog prijedloga promjene sastava liga i sustava natjecanja konzultira 
Instruktorska služba, odnosno Područni instruktor 

o se upozori vodstvo natjecanja na potrebu redovitije kontrole licenciranih trenera, kao i 
odgovornosti svih službenih osoba prilikom odigravanja službenih utakmica. 

 
Sastanak je završio u 13,00 sati.  
 
Učesnici sastanka potom su nastavili sa daljnjim aktivnostima vezanim uz program radnog dana. 
 

 
Instruktor Središta Zagreb: 

 
 
 

                  Sreten ĆUK 
 


